SOLAREX S.A.

M3KZL.

Guayaquil, 8 de Enero del 2010

Señor

GINO FRANCISCO KRONFLE DI PUGLIA

Ciudad.-

144166 r.3

De mis consideraciones:

Cumpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **SOLAREX S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo **GERENTE GENERAL** de la compañía, por el periodo de **CINCO AÑOS**. Usted reemplaza al señor Jorge Roberto Barriga Ayala, cuyo nombramiento fuera inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 6 de Abril del 2.004.

Como Gerente General de la compañía **SOLAREX S.A**, le corresponde a usted en el ejercicio del cargo, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, tal como consta en los artículos Décimo y Décimo Primero del Estatuto Social de la Compañía.

SOLAREX S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Dr. Marcos N. Díaz Casquete, el 14 de Agosto del 2003, y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 15 de septiembre del 2003.

Muy atentamente,

SR. ORLÁNDO VITER EMPUÑO

PRESIDENTE AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía SOLAREX S.A. Guayaquil, Energe 82000.

AÍNO FRANCISCO KRONFLE DI PUGLIA

G.I. 099206950-9 G.V. 043-0338 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha doce de Enero del dos mil diez queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SOLAREX S.A., a favor de GINO FRANCISCO KRONFLE DI PUGLIA, a foja 2.143, Registro Mercantil número 405.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 38.543, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 1604

REVISADO POR:

o de la constante de la consta

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA